

## Berichtigungen.

Jahrg. 45, Heft 12, S. 2766, 124 mm v. o.

lies:  $C_6H_5 \cdot CH : C(C_2H_5) \cdot C(C_3H_7) : O$

statt:  $C_6H_5 \cdot CH : C(C_2H_5) \cdot C(C_2H_5) : O$ .

- » 45, Heft 12, S. 2799 gehören Zeile 6, 26 mm (27—111 mm v. o.) in die Fußnote 1 zu dieser Seite.
- » 45, Heft 12, S. 2826, 74 mm v. o. lies: »Schweinefett« statt »Triacetin«.
- » 45, Heft 15, S. 3185, 80 mm v. o. lies: »Ber. 10.36. Gef. 9.68« statt »Ber. 9.68. Gef. 10.36«.
- » 45, Heft 15, S. 3189, 160 mm v. o. lies: »Benzylalkohol« statt »Benzhydrol«.
- » 45, Heft 15, S. 3192, 87 mm v. o. lies: »Hexaaryläthans« statt »Hexaphenyläthans«.